

曹县一女子网络散布谣言被行拘

该女子根据自己的主观臆想,称事故是交警撵人造成



本报曹县12月14日讯(记者 赵念东 通讯员 崔世文) 近日,曹县境内发生一起交通事故,一辆货车与三轮车发生碰撞,而途经此处的侯某却主观臆想,认为系交警追赶货车所致,并将视频发布于网上,称“交警撵人了”,严重损坏公安机关执法形象。目前,侯某已被曹县警方依法行政拘留。

12月5日上午11时许,曹县古营集高速公路发生一起交通事故,一辆厢式货车与一辆电动三轮车发生碰撞,事故造成电动三轮车侧门被撞坏。交警大队普连集中队接警后迅速赶到现场进行处置。

处置过程中,侯某开车行

经此处。侯某根据自己的主观臆想,认为事故是由交警追赶厢式货车造成,并拿出手机拍摄视频,在视频里说:“交警撵人了,交警撵人了!”随后,侯某回到家中并将视频上传到“快手”直播软件平台,引起围观,严重损害了公安机关执法形象。

根据交警部门提供的信息,古营集派出所立即抽调力量调查取证,锁定违法嫌疑人侯某并将其抓获。侯某对自己的违法行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第(一)项之规定,将利用互联网虚构事实扰乱公共秩序的侯某行政拘留。

按照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定,有下列行为之一的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,



处五日以下拘留或者五百元以下罚款:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的;投放虚假的爆炸性、毒害性、放射性、腐

蚀性物质或者传染病病原体等危险物质扰乱公共秩序的;扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序的。

警方提醒广大网民自觉抵制网络谣言,做到不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要随意转发,更不要故意“杜撰改编”,否则将承担相应的法律责任。



法制教育进校园

14日,菏泽市公安局开发区分局深入辖区中心学校,开展交通安全法规、治安安全防范、防火、防盗、防诈骗、防溺水等方面的法制宣传教育,进一步提高学校师生的安全防范意识和自我防护能力。图为法制大队教导员靳朝锋在广州路中学举办法制安全教育讲座,和学生交流。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道

过赌瘾,四男子大棚内赌博 目前已被郓城警方抓获

本报郓城12月14日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 近日,郓城县某企业新引进一养殖技术,聘请外地刘某、刘某某、张某、侯某等人为技术员,四人夜间闲来无事,找来麻将躲在大棚内进行赌博。不曾想被郓城县公安局丁里长派出所巡逻民警当场抓获。

12月8日21时许,县公安局丁里长派出所巡逻民警巡逻至丁里长镇一养殖大棚附近时,看到塑料大棚内灯火通明,并不时传来“啪啪”的声音。巡逻民警于是进塑料大棚进行查看,发现有四人正在用麻将进行赌博,四人发现民警从天而降意欲离开,被巡逻民警当场控制,并当场收缴赌资1550余元现

金。民警将四人带回派出所进行询问,四人对进行赌博的事实供认不讳。

经查,刘某、刘某某、张某、侯某等人系某养殖企业从日照等地聘请的养殖技术员,平时都有打牌的习惯。12月8日上午,四人相约到晚上进行打麻将消磨时间,并在中午由刘某找来了麻将。到了晚上下班后,四人就聚到一块准备打麻将进行赌博,但都知道打麻将是违法行为。四人又自认为在塑料大棚内打麻将赌博外人没人注意,不易被察觉,没想到还是被警察抓了个正着。

目前,刘某、刘某某、张某、侯某四人已被郓城警方分别处以行政拘留3日的处罚。

编送虚假信息,男子诈骗手机 该男子下载某软件,商场买手机虚假转账

本报东明12月14日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰 张微) 一男子经人介绍下载一款手机APP,通过该软件可以任意编辑文字内容,并冒充其他单位或人,给自己的手机发送短信。男子了解该软件功能后便想到冒充银行虚拟发送转账短信的方式进行骗钱,作案4起。目前,该男子已被东明警方刑拘。

11月29日19时许,东明县公安局城区派出所民警接辖区某手机卖场销售人员王某报警称:一男子在手机卖场购买手机时,以身上没有现金,通过手机银行虚假转账付款的方式诈骗卖场内一部价值3600元的手机。

经详细询问得知,当天下午,一男子通过微信向王某提出通过手机银行转账购买手机的要求,并在19时许来到卖场,给王某发送了一张“转账成功,但因系统升级无法实时到账”的手机短信截屏。

感觉异样的王某想到同事陈某提起过曾被人以手机转账的方式买走两部手机却一直未收到转账的经历,王某悄悄地联系了陈某请其辨认当初诈骗她的是不是是眼下这位要拿走手机的男子。很快,陈某赶来并认出男子就是几天前从自己手中骗走两部手机的男子,二人随即报警。

城区派出所民警接报警后迅速赶往事发发现场,将正欲

逃跑的男子刘某擒获。经审讯,刘某对其利用虚假转账信息诈骗卖场手机的违法事实供认不讳。据供述,刘某通过他人介绍下载了一款手机APP,通过该软件可以任意编辑文字内容,并冒充其他单位或人,给自己的手机发送短信,刘某了解该软件功能后便想到通过冒充银行虚拟发送转账短信的方式进行骗钱。利用这款软件,刘某先后于11月3日、11月21日骗取辖区两家手机卖场共4部手机,11月29日行骗期间被警方当场擒获。

目前,嫌疑人刘某已被东明县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

公告

菏泽科博工贸有限公司(统一社会信用代码:913717005936287835)的公章,法人章,财务章,发票章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

遗失声明

★巨野县华润运输有限公司鲁R8D62挂营运证(营运证号:371724700999)不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区浩龙五金机电经销处的税务登记证(税号:320681197801107615R0)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽市牡丹区辉庆家具经营部(统一社会信用代码:92371702MA3CRH5E34)的蔡维敏的个人私章不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽科博工贸有限公司(统一社会信用代码:913717005936287835)的合同章不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区晟辉建材销售处的营业执照(注册号:371729300005327)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区崔敬周羊肉汤馆的税务登记证(鲁税荷字:37290119801003043901)正本,营业执照(注册号:371729600163285)副本不慎丢失,声明挂失作废。